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Dette seminaret gir deg konkrete metoder og den praktiske treningen du trenger for å løse 
konflikter og vanskelige saker. I Skandinavia har 28 000 allerede deltatt på første del av 
kurset. Del 2 er et praktisk kurs og krever ikke teorigrunnlaget fra del 1. Delta for å utvikle 
dine ferdigheter til å løse konflikter og fastlåste situasjoner.  Ved forrige gjennomføring 
scorte seminaret utrolige 5,29 av 6 mulige på helhet. Og 5,14 på faglig utbytte. 

Slik håndterer du  
vanskelige personer 

www.confex.no/vp2  

§ Er du bevisst din egen konfliktatferd – hvilke signaler sender du 
 
§ Lær hvordan du løser interne konflikter når de ikke kan unngås 
 
§ Slik omgås du personer du tidligere har vært i konflikt med 
 
§ Praktisk trening for å lese og løse konflikter 
 

Praktisk kurs for bedre kommunikasjon og økt menneskekunnskap 



  

 
 

 

Dine dyktige veiledere er: 

Praktisk trening til å møte vanskelige personer og konflikter 
 
Etter tallrike oppfordringer fra våre deltakere på konferansen ”Slik håndterer du vanskelige 
personer”, har vi nå utviklet et oppfølgingsseminar. Våre dyktige eksperter tar deg steget videre med 
flere, konkrete verktøy og den avgjørende praktiske treningen for å løse konflikter, også før de 
inntreffer.  
 
Seminaret er tilpasset deg som ønsker å opptre tryggere i møte med vanskelige personer og 
situasjoner. Det er ingen forutsetning at du har deltatt på del 1, men det kan være en fordel at du har 
grunnleggende kunnskaper om konflikthåndtering.   
 
Dette seminaret gir deg:  

• Kunnskap til å handle 
• Mot til å gripe inn i ubehageligheter  
• Trygghet i forhold til hva du skal si og gjøre i spente situasjoner 
• Verktøy for å håndtere interne konflikter som ikke kan unngås 

 
Du får praktiske verktøy og trening for å stå bedre rustet i konflikter, og ansikt til ansikt med 
vanskelige personer. Meld deg på i dag!  
 
Med Vennlig hilsen 
Confex Norge AS 
 
 
Steffen Fidjeland 
Prosjektleder 

 
John Berglund holder kurs i 
konflikthåndtering og stressmestring, 
samt seminarer innen lederutvikling for 
ulike virksomheter. Han er ekspert på 
psykososiale relasjoner. John Berglund 
har i flere år arbeidet som 
bedriftsrådgiver med hovedvekt på 
personlig vekst, gruppedynamikk, 
samarbeid og endringsprosesser. Han 
har blitt kåret til beste taler på flere 
Confexarrangementer for kursene Slik 
håndterer du vanskelige personer.  
 
 

 
Hilde Glenne er en sprudlende og 
Kunnskapsrik foredragsholder. Hun 
har bred erfaring fra ledelse og teambygging, 
som sceneinstruktør, coach og daglig leder 
med utdanning fra universitet, og BI. Glenne 
tar i bruk kreative teknikker for å synliggjøre 
og utvikle effektiv kommunikasjon, 
samarbeid og konflikthåndtering Du får 
konkret verktøy du vil huske å ta med deg 
hjem. Gjennom å illustrere det du sier og 
hvordan du sier det lærer du både å 
kontrollere eget kroppsspråk og tolke andres 
bevegelser og signaler.  
 

 
Øyvind Angeltveit er skuespiller og 
tekstforfatter. Han har en fortid fra 
”Lompelandslaget” og som 
programleder i TV 2. Han har gjort 
mange kurs og event for næringslivet, 
og skrevet tekster for scene og TV. Som 
skuespiller lever man av å utrykke seg. I 
samspill med Glenne viser Angeltveit vei 
til rett og galt i konflikthåndteringen.  
 
Se frem til en uredd, sprudlende og 
praktisk vinkling på dine valgmuligheter 
i konfliktsituasjoner! 
 

Lysaker 23. juni 2010 

PS. Få et lynkurs i psykologi for 
bedre konflikthåndtering 

www.confex.no/vp2  



 

 

 

I forsvar eller angrep - din konfliktatferd  
• Hva skjer med kroppen når du er i konflikt – ta 

kontroll over stemme og pust 
• Blikk, holdninger og kommunikasjon – hvorfor 

vi oppfatter noen personer som vanskelige? 
• Styr egne forsvarsmekanismer – unngå 

anklager, bebreidelser, kritikk og baksnakking 
• Praktiske tips til kloke ordvalg og handlinger  
• Hvordan komme frem til en løsning på en 

konflikt? 
Hilde Glenne og Øyvind Angeltveit 
 
Kommunikasjon i konflikter - med og uten ord 
• Skap struktur i samtalen - hvordan mestre den 

gode dialogen i konfliktsituasjoner? 
• Hold kontakt med motparten – snakk med 

heller enn om  
• Sjekk ut – vær bevisst hvordan du oppfattes av 

andre 
• Få råd til å styre nervøsitet og aggresjon når 

du selv blir provosert 
Hilde Glenne og Øyvind Angeltveit 
 

Hvordan oppstår konflikter?   
• Lær å avverge konflikter gjennom din 

kommunikasjon 
• Bli bevisst hvordan andre opplever deg 
• Hva betyr din egen innstilling for konflikten?  
John Berglund 
 
Slik beskytter du deg selv og dine egne grenser 
• Konflikt og følelser – slik håndterer du frykten 

for egen og andres reaksjon 
• Skill mellom problem og person – løsningen 

ligger i hvordan du tar det  
• Hvor går din grense for ubehag?  
• Unngå å bli et offer – vær bevisst ditt eget 

bidrag 
• Enkle triks for å snu egne tankemønstre  
John Berglund 
 
Hvordan håndtere interne konflikter som ikke  
kan unngås 
• Lær deg å gjennkjenne tegnene når en konflikt 

opp- eller nedtrappes 
• Bli bevisst når du er en del av konflikten, og 

hvordan dette påvriker deg 
• Hvordan få bukt med misnøye, frustrasjon, 

misforståelser og usikkerhet på arbeidsplassen  
John Berglund 
 
Slik setter du grenser og skaper effektiv 
kommunikasjon med andre kolleger 
• Bli bedre til å si fra på en effektiv, men 

hensynsfull måte 
• Bli bevisst din egen kommunikasjonsstil 
• Vi representerer alle ulike atferdstyper – lær å 

bruke dette i din hverdag 
• Uklare signaler gir grobunn for misforståelser 

– er det overenstemmelse mellom det du vil si 
og det du faktisk sier?  

• Din gjennomslagskraft – slik fremstår du 
troverdig, imøtekommende og faglig 
kompetent 

Hilde Glenne og Øyvind Angeltveit 

Praktisk informasjon: 
• Lunsj serveres kl 11.30 
• Det vil bli lagt inn jevnlig med pauser 

underveis i kurset 
• Deltakerbevis deles ut ved endt kurs 
• Kurset avsluttes kl. 15:45 

Program torsdag 9. desember 

Praktiske verktøy for konstruktiv 
kommunikasjon  
Aktuelle konflikttemaer iscenesettes. I samspill 
mellom foredragsholder og skuespiller synliggjøres de 
verktøyene du har lært i løpet av dagen. Du blir 
bevisst både din verbale og nonverbale 
kommunikasjon, og lærer hvordan du bedre kan lese 
signaler hos andre. Slik tar du kontrollen over egen 
konfliktatferd. Målet er å komme frem til en løsning 
som fungerer for alle parter – samtidig som du 
opprettholder dine egne grenser og bevarer din 
integritet gjennom konflikten. 
Hilde Glenne og Øyvind Angeltveit 
 

08.30 Registrering, kaffe og te 
09.00 Velkommen ved prosjektleder 
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Påmeldingsalternativer:  Opplæring tilpasset din 
virksomhet 
Alle kurs og konferanser utviklet av 
Confex kan tilpasses og 
gjennomføres internt i din 
virksomhet. Vi planlegger, utvikler 
og kvalitetssikrer opplæringen etter 
deres behov. Kontakt oss på 67 11 
43 86. For mer informasjon se:  
www.confex.no/internkurs 

 
www.confex.no/vp2   

 
05877 

 

 
kunde@confex.no 

 
67 11 44 02 

   Ønsker du overnatting? 
Enkeltrom fra 795 kroner 
pr natt inkl frokost (inkl. 
mva). Ring 23 08 02 00 
og bestill hotellrom. 

Oppgi Confex og kurs- eller 
konferansetittel ved bestilling. 
 

Deltakeravgift: Kr 3.995,- (+ mva). 
Inkluderer servering i pauser, lunsj og konferansemateriell. 

Konferansested: Oslo Kongressenter, Youngsgate 11, 0181 Oslo.  

 
Prosjektleder: Steffen Fidjeland, tlf: 67 11 43 18, e-post: sf@confex.no  

                         

 

Påmeldingsregler 
Påmelding er bindende, og 
eventuell avmelding må skje 
skriftlig. Vi tar forbehold om 
endringer i programmet som 
skyldes forhold utenfor vår kontroll.  
Ved avmelding belastes 20 % av 
deltakeravgiften, minimum 500 
kroner. Ved avmelding senere enn 
14 dager før arrangementet 
belastes 50 % av deltakeravgiften. 
Ved avmelding senere enn 7 dager 
før arrangementet belastes full 
deltakeravgift. 
Betalte plasser kan fritt benyttes av 
andre. 
 

  
 
Confex 
Confex er den største uavhengige 
kurs- og konferansetilbyderen på 
det norske markedet. I løpet av et 
år utvikler og gjennomfører vi over 
400 kurs og konferanser over hele 
landet. Vi tilbyr kompetanseheving 
til de fleste deler av arbeidslivet, og 
våre deltakere mener arrang-
ementene er godt tilpasset deres 
yrkesgruppe og interesse-område. 
 

 

 

 

 

Få også med deg slik håndterer du vanskelige personer (del 1)  
Følgende byer er aktuelle høsten 2010: 
Sandnes  1. november  Kurskode: 102081 
Haugesund  2. november  Kurskode: 102082 
Molde   8. november  Kurskode: 102210 
Tromsø  9. november  Kurskode: 102084 
Mo i Rana  10. november  Kurskode: 102083 
Sandefjord  23. november  Kurskode: 102199 
Lillehammer  24. november  Kurskode: 102198 
Oslo   30. november  Kurskode: 102080 

Meld deg på vårt nyhetsbrev, sikre deg eksklusive tips og gode nettrabatter  
(kun tilgjengelig via e-post) www.confex.no/nyhetsbrev 

 
Les hva tidligere deltakere sier: 
”Hadde jeg visst at talerne var så dyktige, kunne jeg valgt å ta kurset uavhengig 
av det faglige behovet. Faktisk et av de beste (både lærerikt og underholdene) 
kursene jeg har vært på” 
Monika Lønnebakke, forretningscontroller, Gjensidige 
 
”Veldig inspirerende, kunnskapsrikt og viktig kurs – som er relevant for 
kommunikasjon innen alle områder av livet” 
Anne Berit Svinø, lærer, Wennersborg skole 

http://www.confex.no/internkurs

